11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.10.2013 12:26:00

dbopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.10.2013 15:31:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282578/answer/282594




- IPOU3BOOUTCSA C LEJIbI0 YTOYHEHU A BOIIPOCa O IIPOXOAUMMOCTH CEMSBBIHOCAIIETO ITPOTOKA. Ho gacro,
IIPOBOOUMEIE ITPU 06CTPYKLII/II/I XUPYPrudeCKue BMEIMATEIIbCTBA, HE BOCCTAHABIIUBAIOT IIPOXOOMMOCTDb
M3-3d BEIPAKEHHOT'0 pY6U,'OBOTO Imponecca. W peno 3akaHYMBaETCSA BCé-paBHO aCHHpaHHefI
CIIEpMaTO30MU 0B 13 npnnaTKa(ean OHH TaM ecCTh, KOHG‘-IHO).



